
ATA DA SEGUNDA  REUNIÃO DO CONSELHO DIRETOR DO IFPB CAMPUS SOUSA DO ANO DE 

DOIS MIL E DEZENOVE 

 

 Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às quartoze horas, na unidade sede 

do IFPB Campus Sousa, ocorreu a segunda reunião do Conselho Diretor do IFPB Campus Sousa do ano de 

dois mil e dezenove. Compareceram os seguintes membros: Joselma Mendes de Sousa Carneiro (Diretora de 

Ensino), Francisco Jarismar de Oliveira (Diretor de Administração e Planejamento), Fábio Thiago Maciel da 

Silva (representante dos docentes), Sérgio Antonio de Normando Morais (representante dos docentes), 

Renault Vidal de Souza Silva (representante dos técnicos-administrativos), Manoel Alves de Freitas Neto 

(representante dos técnicos-administrativos), Dickson Nascimento Dantas (representante dos técnicos-

administrativos), Antonielson dos Santos (representante dos discentes) e Francisco Andrade Sobrinho 

(representante do governo municipal). O senhor Francisco Jarismar de Oliveira abriu os trabalhos 

explicitando as atribuições do Conselho Diretor do Campus Sousa. Em seguida, ocorreu a posse dos novos 

membros do Conselho, com a entrega da Portaria de nomeação (Portaria IFPB nº 2.276, de 03.10.2019). 

Logo após, os membros acordaram por unanimidade a data da nova sessão ordinária do Conselho para o dia 

04.12.2019, às 14:00 h, na unidade Sede do Campus. Na condução do trabalhos, a senhora Joselma Mendes 

de Sousa Carneiro falou da importância de realizar uma capacitação para os membros do Conselho, em 

relação às atribuições, pareceres e demais atividades inerentes ao cargo de conselheiro do Conselho Diretor. 

Em seguida, Joselma adentrou na pauta da reunião, ou seja, apresentou em slides a proposta do calendário 

acadêmico de 2020 para os cursos técnicos do Campus Sousa, que foi aprovado por unanimidade, sem 

nenhuma alteração, pelos membros presentes. Logo após, Joselma apresentou a proposta do calendário 

acadêmico de 2020 para os cursos superiores, que também foi aprovado sem alteração por unanimidade. Por 

fim, a sessão foi encerrada sem nenhuma anormalidade. Nada mais havendo a tratar, eu, Josemar Alves 

Soares, atuando como Secretário da presente reunião, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelos 

membros presentes. 
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